



UnB



A UnB quem faz
é a gente

Retificação nº 02 do Edital 01/2021 - DIV

Onde se lê:

9. DO CRONOGRAMA

- 9.1. Publicação do Edital: 14 de julho de 2021;
- 9.2. Inscrições: de 0h00min do dia 27 julho a 23h59min do dia 01 de agosto de 2021;
- 9.3. Divulgação do resultado final: 06 de agosto;
- 9.4. Primeira reunião com todas as pessoas selecionadas: 09 de agosto de 2021;
- 9.5. Entrega do Termo de Compromisso (Anexo II) preenchido e assinado: 09 de agosto a 13 de agosto de 2021;
- 9.6. Entrega das frequências e relatórios para pagamento do auxílio: até 28 de cada mês.

Leia-se:

9. DO CRONOGRAMA

- 9.1. Publicação do Edital: 14 de julho de 2021;
- 9.2. Inscrições: de 0h00min do dia 27 julho a 23h59min do dia 03 de agosto de 2021;
- 9.3. Divulgação do resultado final: 06 de agosto;
- 9.4. Primeira reunião com todas as pessoas selecionadas: 09 de agosto de 2021;
- 9.5. Entrega do Termo de Compromisso (Anexo II) preenchido e assinado: 09 de agosto a 13 de agosto de 2021;
- 9.6. Entrega das frequências e relatórios para pagamento do auxílio: até 28 de cada mês.

Original assinado

Ileno Izídio da Costa

Decano de Assuntos Comunitários